
NEMZETPOLITIKÁÉRT,

NEMZETISÉGPOLITIKÁÉRT,

EGYHÁZPOLITIKÁÉRT ÉS

EGYHÁZDIPLOMÁCIÁÉRT FELELŐS

MINISZTER

Iromány száma: K/10067/1.

Benyújtás dátuma: 2024-11-26 13:27

Parlex azonosító: HG3G8YAL0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és 
egyházdiplomáciáért felelős miniszter 
Belső iktatószám: PSÁT-PF/281/3 (2024) 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Vadai Ágnes (DK) 
országgyűlési képviselő "Melyik hét, az egyházakat érintő pedofil esetet ismeri Ön, mint a papokkal
való kapcsolattartásért is felelős egyházpolitikai ügyekben is illetékes miniszter?" című, K/10067. 
számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 
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Dr. V.dal Ágnes onzággyMéd képviselő rénén
Dtmutatlkns Koalíció klpvlselőcsopoflja

Budwcet

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Onzággyűlésről szóló 2012. évi )OOCW. törvény 42. (8) és (9) bekezdtsében foglaltak
szedni a nnzotpobbkáért, nemzetisé,oEtikáárt, eg3házpohdkáht és egybázdiplomáciátxt
felelős miniszterhez intézett r$elyik hét, az egJhnbQt érintő pedofll esetet Ismeri Ön,
mint a papokkal való kapcsolatürtíséfl Is felelős egybázpoHdkal Igyekben Ii Wetékn
mlnlrflsr?» című, 1U10061. szÁmú írásbeli kénlésére a hivatkozott törvény 42. * (2)
bekezdése alapján sz alábbi választ adom.

Kedves Képviselő Asszony!

Először Is nagyon köszönöm Önnek értékes médiaűgyelő mimkáját!

A gyojteményből persze nem hidhatjuk, hogy hány esetben megalapozott a vád (és
megjegyzendő az, hagy például egy cserkésnezető vagy hiiínnfnrikr nem „pap”), de jól
mutatja, hogy sz egyházi esetek száma töredéke a világi esetteL (Mivel 700 üyen flgybai
ibgvattott van büntetés-végrehajlási intézctdcben, ezért ttyszeröen állítható, hogy a
bűnttéa-végchajíÉsi intézetekben lévő „egyházi” esetek czimn mintegy ni4,pils lehet
ennek) Mivel azonban egyetlen eset sem tűrhető, ezért volt indokolt sz általunk meghozott,
mindenkire kivétel nélkül vonatkozó, zéró wleranciátjelaő törvényalkotás.

Budapest, 2024. november 26.

Üdvőzlettels

* 1.t_


